

Определением Центрального районного суда города Омска от 15.10.2024 по делу № 13а-2755/2024 (2а-2327/2024) исправлены описки, допущенные в тексте судебного акта, а именно по всему тексту судебного решения изменено название постановления Администрации города от 18.11.2010 № 1109-п, вместо неверного «Об утверждении Проекта планировки территории, расположенной в границах: ул. 21-я Амурская – границы полосы отвода железной дороги – граница промышленной территории – ул. Пристанционная – ул. 35 лет Советской Армии в Центральном АО г. Омска» указано верное «Об утверждении проектов планировки некоторых частей территории муниципального образования городской округ город Омск Омской области».